## INNOVANUBE S.A.

Quito, 09 de septiembre de 2020

Señor, Ernesto Iván Kruger Terán

Ciudad.-

Estimado Ernesto:

Me es grato comunicar a usted que la Junta General Extraordinaria Universal de Accionistas de INNOVANUBE S.A., reunida en esta ciudad de Quito el 09 de septiembre de 2020, lo eligió como PRESIDENTE de la INNOVANUBE S.A., por el periodo estatutario de DOS (2) años a contarse desde la fecha de inscripción de este nombramiento con el Registro Mercantil, debiendo permanecer en sus funciones hasta ser legalmente reemplazado.

En esta calidad, usted tendrá todas las atribuciones y obligaciones previstas en el estatuto social de la compañía INNOVANUBE S.A., y ejercerá la representación legal, judicial y extrajudicial de la misma.

La compañía INNOVANUBE S.A., se constituyó mediante escritura pública celebrada el 24 de marzo de 2016, ante la doctora Paulina Auquilla Fonseca, Notaria Trigésimo Séptima del Cantón Quito, debidamente inscrita el 08 de abril de 2016, número de repertorio 14120, inscripción 1498.

Sírvase aceptar esta designación al pie de la presente.

Atentamente,

Pablo Gonzalo Zarate Martínez Secretario de la Junta

ACEPTACIÓN.- Acepto el cargo de Presidente de la sociedad por acciones simplificada denominada INNOVANUBE S.A.

Quito, 09 de septiembre de 2020

Ernesto Iván Kruger Terán

C.C. No. 1707982847